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Биографија: 
 

Иван Топаловић је рођен 20. априла 1989. године у Горњем Милановцу. Основну 

школу и гимназију је завршио у Чачку.  

Основне академске студије уписао је 2008. године на Електротехничком 

факултету, Универзитета у Београду, на смеру Електротехника и рачунарство. У другој 

години студија се определио за модул „Физичка електроника – Биомедицински и 

еколошки инжењеринг. Дипломирао је 2013. године, на тему: „Систем за снимање 

телесних температурних мапа на бази NTC термистора“, код др Дејана Б. Поповића.  

Одмах након основних студија уписао је мастер академске студије, такође на 

Електротехничком факултету, универзитета у Београду, на смеру „Биомедицински и 

еколошки инжењеринг“. Одбранио је мастер рад 2014. године, на тему: „Миоелектрични 

сигнали за управљање прстима роботске шаке“.  

Исте године је уписао докторске академске студије на истом факултету, на смеру 

„Управљање системима и обрада сигнала, на којима је и данас. Као уску област 

интересовања изабрао је анализу електромиографских (ЕМГ) сигнала. Прецизније, 

његов истраживачки рад се базира на мултиканалном снимању ЕМГ сигнала и њиховом 

мапирању, чиме се омогућује просторно и временско праћење електричне активности 

мишића синергиста, одговорних за одређени покрет. Основни циљ истраживања је да се 

испитају могућности примене оваквог начина посматрања ЕМГ сигнала за управљања 

интелигентним протезама, манипулаторима у рехабилитацији различитих врста 

пацијената, као и за естимацију мишићне активности. Докторску дисертацију, под 

називном „Примена мултиканалне електромиографије у рехабилитацији“, успешно је 

одбранио 26. октобра 2020. године, на Електротехничком факултету Универзитета у 

Београду. 

Од 1. априла 2016. године запослен је на Институту техничких наука САНУ, као 

истраживач приправник. Ангажован је на пројектима  ИИИ 44008 – „Развој робота као 

средства за помоћ у превазилажењу тешкоћа у развоју деце“ и ТР 35003 – „ Истраживање 

и развој амбијентално-интелигентних сервисних робота антропоморфних 

карактеристика“. Од 8. маја 2018. године именован је у звање истраживач сарадник. 

Иван је аутор/коаутор на два рада који су видљиви на SCI листи, аутор/коаутор 

на 10 радова објављених на међународним конференцијама и коаутор на једном 

поглављу у књизи. 
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